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K% 1 BT A 1 BTAY RF =2 HE K4 1 BT A
1 =AM sh— AHEM BHEM REFF bld=) 22 3,273|BFF 52— ABHEM
2 EBE BB AHE AHET BT =) 2 724|() 3B F T oY =%
3 EBE BB AHET AHET BT =) 3 1,610|(0)am+ 72 =%
4 KR H&#F BT BT REF Bl 14 3597|554 ZEAH AHET
5 E  HOT AHET BT BT Bl 67 1,845|7%%  BE AHET
6 BT ED) AHEM AHET BT e 34 1,869(&Hy  ZEHEH BHET
7 KH @i AHEM AHEM BT e 35 1,995(5] #h B AHEM
8 g AR AHET BT REF /IR 15 1,998| R = AHET
9 AHE  IEE AHET AHET BT =) 4 3,479(()am+ 72y =%
10 S8 HDF AHEM AHEM BT pikici 60 949|M1 5% 8 BHEM
11 |F% LLTF AHET AHET BT & 38 1,093|(B0)om+ 727 =%
12 75 e 2 AHEM AHEM B MmA 55 1L,777[EXR 35 BHEM
13 |%# ME BHEM AHEM RIS HEH 67 10,1448 A BHEM
14 iy BT AHEM AHEM BT REH 52 951 |#& L | BHEm
15 REy & BHEM AHEM RS EAESS 32 1,921|%m A BHEM
16 il ESPS BHEM AHEM BT ESEaS: U] 36 3,003|53#b B AHEM
17 |hx &= AHET AET BT Foid 7 1,322|=p 151 BT
18 |FiIR BB AHET AET REF Foid 6 2,706=m  {51% BT
19 |R%F  5LA AET AHET stagsa NIR 38 3,861 (&) Green5 27 M AET
20 |RB  BLA y=lez s AHET stagea NIR 39 1,651| (&) Green5 z 7D AET
21 |Ry =T AHE AET BT pikiii 5 933 {3t BT
22 |RE =B y=lez s AHET stagea NIR 40 795 () Green5 z 7D AET
23 |2 ® AET AHET stagea NIER 75 928| (&) Green5 z 7D AET
24 |WE B y=lez s AHET Ehdea IR 72 917| () Green5z 7D AET
25 |Kts Ml AET AHET stagsa MR 73-1 218| (&) Green5z 7D AET
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26 |KiB W AHET BHEH KEF JNg 73-2 3,738| () Greenb x72™ AHET
271 | Kis &I AHEH AHET KEF JNg 74 1,818 () Greenb x7=M AHET
28 |EH EBX AHET AHET KEF TR 24 1,060|(8) sEEHEEHRE AHET
29 FIf =& AHET AHET KEF TR 25 818|(R) HEEHEEME AHET
30 | & AHET AHET KEF TR 26 4,987((8) EESHEEHRS AHET
31 FIf =& AHET AHET KEF H/I R 23 3,128|R8 = AHE™
32 B X AHET AHET KEF JNg 76 1,094 () Greenb 720 AHET
33 B R AHET AHET KEF T 23 2,056|(2) EESHEEMRS AHET
34 |FEE =5 AHET AHET BT TR 22 1,090|(8) sEHEEHRE AHET
3 |[FR H— AHET BHET KEF P 20 2,825|(2) EESHEEMRS AHET
36 |[FR E— AHET AET KT P 17 1,897|(R) HEHEEMES AHET
37 PRIER & AHET AHET KEF EESS: 41 1,613|51#  Ht AHET
38 |tkEE  EBRTF AHET AHET KEF TR 18 1,612|(8) sEHEEHRE AHET
39 |[FR Bs=E AHET AHET KT P 21 4,583((R) EEMEEHRS AHET
40 FE AOL AHEH AHET KEF EEaS: 40-1 785(5|# EH AHET
41 FE AD&L AHEH AHET KEF e 40-2 462(51 Et AHET
42 B & AHE™ AHEM SHF St K 179 1,330 () Greenbzx/ o |AEHS
43 |EBE & AHET AHET KEF P 40 3,808|RE = AHET
44 kB Fl— AHET AHET EHF J X 160 3,476|\&  [&X AHET
45  |tkBE  IELE AHEH AHET SHF piepi 168-2 482\ N\E& BEX AHET
46 |tkBE IELE AHET BHEH KEF TR 47 795EEE B AHET
47 tkEE  HEX AHET BHET EHF F A 175 5,885|/\& X AHEm
48  |tkBE KT AHET AHET EHF J X 162-2 3,792|\&  [EX AHEm
49 kB BE AHET AHET EHF J X 167 5010|\& X AHET
50  |[fEBE WO F AHET AHET EHF J A 174 2,292|Rg = AHET
51 BB FX AHET AHET EHF J A 169 4,430|\& X AHE™
52 |tkBE BT AHEH BHEH EHF J A 164 3,266|\&  [&XK AHE™
53 |tkEE  RIE AHET AHET EHF J X 163 1,068|\&  BEX AHEm
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b4 |EBE K= AHEM AHET SHF ¢ K 178 1593 () Greenbx/ o |AHEHM
55 |[fEBE 154 AHET AHET EHF J X 168-1 4509|\& &R AHET
56 |tkEE AKX AHET AHET KEF JNE 42 594 (&) Greenb X 7=M AHET
57 |tk AKX AHET AHET KEF JNg 43 5,019| (&) Greenb x72® AHET
58  |tkEE @ AK AHET AHET KEF JNg 44 5,025| (&) Greenb x72® AHET
59 e Wl F AHEM AHEM e T MR 41 1,979 (&) Greenb 2 7=m AHEM
60 |tEBE @ &H AHET AHET EHF J A 173 5040(R8 =X AHET
61 nEg & AHET AHET KEF T 70-1 2,004|\& f&%X AHET
62 |REB w5 F AHEH AHET BT TR 70-2 1,122|\& &k AHE™
63 |RE M AHET AHET EHF J A 161 1,599|\& &KX AHET
64 AR B¥ AR y=]=: ) EHF S 166-2 3,850(/\& xR AR
65 RE ES AHEM AHEM SHF S 165 5,540\ K+ P AHEM
66 |RE = AHET AHET EHF J A 166-1 1,164|\& &KX AHET
67 F+ == =1z BHEM EFF JNIR 65 7,675] (B) Greenb X 72D AHEM
68 |*EAM R AHEH AHET XEF T 41 3,202|Rg  =E AHET
69 |*EAM @ FA AHET AHET KEF TR 71-1 3,665|\&  fEX AHE™
70 |fEAR FA AHET AHET BT TR 71-2 1479|N\& {5k AHE™
71 |[fEARM IEX AHET AHET KEF P 37 5209|f1%  &HE AHET
2 |tkEAE 0B AHET AHET KEF TR 38 3,397|FE  &HE AHET
73 |EAM B AHET AHET KEF TR 72 5363|1EAM  FA AHET
4 [EARM S B AHET AHET BT TR 73 LATA[EAR #A AHET
75 |[fEAR —R AHET BHET KEF TR 58 5011|M%  HE& AHET
6 |[fEAR —R AHET AHET KEF T 59 1,827\  && AHET
77 |[fEARM IERB AHET AHET KEF TR 45 3,793 =k =15 AHET
78 |[fEAM  IERB AHET AHET BT TR 46 3,266 |z =15 =1z
9 (PR B AHET AHET KT TR 39 1,913(F1%  && AHET
80 |FA BB AHET AHET KT TR 42 2,257|F+ & AHET
81 F& EBEX AHET AHET KT TR 36-1 4,448\  HE AHET
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82 |FF  EBEX AHET fAHET KEF TR 36-2 329|F1% &8 AHET
83 =B Flx AHET AHET KEF JNg 17-3 955 (&) Greenb x7=M AHET
84 =B Flx AHET AHET KEF Jg 18 4,995 (&) Greenb X 72D AHET
85 BB HhOF AHEM AHET KEF JIR 17-1 577| (B) Greenb X 72D AHEM
86 = HhOTF AHEM AHET KEF JR 17-2 3,462 () Greenb X 72D AHEM
87 = HhOTF AHEM AHET BT JR 25-1 244 (B) Greenb X720 AHEM
88 =B AHET AHET KEF JR 7 848| () Greenbzx/n |AHEM
89 = % AHET AHET KEF JR 25-2 1,227| () Greenb5 272D AHEM
90 = % AHE™ AHET KEF JR 26 5,629 () Greenb5 72D AHEM
91 |=EE ¥ AHET AHET KEF JNg 27 7,347 Ak AHET
92 |=BE ¥ AHET AHET KEF JNE 68 844[dR & AHET
93 =g KRB AHEM AHET 2T JR 19 3,889 () Greenb X 72D AHEM
94 =g X3 AHEM AHET KEF JR 46 5,028| () Greenb5 x72® AHEM
95 =L =1z AHET KEF JR 16 4,995| (&) Greenb X 72D AHEM
96 = R =1z AHET KEF JR 35 2,918 () Greenb 272D AHEM
97 =R BB AHE™ AHET KEF JR 36 1,376| () Greenb5 x72® AHEM
98 =B EHK AHET AHET KEF JNg 47 5,009| (&) Greenb x72® AHET
99  [/NE hunF iz AHET BT JNE 48 5014 =8  &F=E AHET
100 [/VE hnwF L AHEM R8T MR 49 5,026(F15 B3 AHEM
101 |[/VE MWF A AT HEF JIER 50 3,084 (&) Greenb 272 Al
102 |=BE  KFH =10 AHE™ KT JNIR 9 7312 () Greenbzxm |BAET
103 |=BE  KFH =10 AHE™ KT JNIR 20 2,442] () Greenb5 272D AHEM
104 |=BE  KFH =1 AHE™ KT JNIR 37 571 (&) Green5 272D AHEM
105  |homE = AHEM AHE™ KT JNIR 63-1 962| (&) Greenb 27D AHEM
106 |homE = AHEM AHE™ KT JNIR 63-2 928| (&) Greenb 27D AHEM
107 |hoBE & AHEM ABHEM SHF by op i 176-1 3,113| (&) Greenb5 272D AHEM
108  |hOEE & AHEM AHEM SHF St 176-2 2551 () Greenbzx7m |BET
109 | =— AHEM AHET KT JNIR 62 6,851| (&) Greenb X 72D AHEM




FlIAEAZRELTWSEE (HLF)

2 = HIF R

fAEDOREZRIT2E (RITF)

= 7 % 2

ES K% BELIRNE= BELIENE= KF 2 & SRR (m) K% GELIRNE=
110 |98 =X =10 AHE™ KEF JNIR 61-1 2,962| (B) Greenb 272D AHEM
111 | 5% =S AHEM AHEM R8T MR 61-2 96| (&) Greenb 27 AHEM
112 |98 =X =120 AHE™ KT JNIR 61-3 135| (&) Green5 27D AHEM
113 |98 =X =1 AHE™ KT JNIR 66 5,142| (8) Greenb X 72D AHEM
114 |98 = BHET fAHET KEF TR 31 6,708|/\& &K =120
115 |98 = BHET fAHET KEF TR 32 10,090|\&  B&EX =10
116 |5 75— AHEM AHEM R8T MR 51 2,370 () Greenb X 72D AHEM
117 | =X BHET fAHET KEF TR 80-1 3,687|\& &R =10
118 |FEE =X BHET fAHET KEF TR 80-2 3,261|\&  [&X =10
119 |=B EAH =10 AHE™ KT JNIR 45 5,026| (&) Greenb X 72D AHEM
120 |B® 5= BHET fAHET KEF P 68 2,959|\& &R =1z
121 |dbE=E mE AHEM y=]== ) R8T EVIN 16 4,847\ HE ES AHEM
122 /NEL KK BHET fAHET KEF /IR 49 4,049|\&  B&EX =1z
123 (@ 5 BHET fAHET KEF JNE 69 565|dLiR & BHET
124 |zEEE B BHET fAHET KEF NN 70 4,007 (&) Greenb X 72D BHET
125 |#K BB AEH ABHEM SHF St 177 2504 () Greenbzxmn |BHET
126 |2 ®EE BHET AHET KEF /IR 46 1,875|\&  REX =1z
127 |2 ®BE BHET fAHET KEF /IR 47-1 400(\&  RBEX =10
128 |2 ®EE BHET fAHET KEF /IR 47-2 4598|\&  B&EX =10
129 (2 #®EZE BHET fAHET KEF /IR 48 979|\E  BEX AEH
130 |2 &— =1 AHE™ KT JNIR 14 6,638| (&) Greenb X 72D AHEM
131 |12 BH— =120 AHE™ KT JNIR 15 4,999| (&) Greenb5 272D AHEM
132 |ME & BHET fAHET KEF /IR 58 5,181|\&  [&XK =10
133 | BA AHEM AHET KT JNIR 2 8238 () Greenbzx/mn |BAHET
134 |#EWL BA AHEM AHET KT JNIR 11 921| (&) Greenb 27D AHEM
135 |fE BE AHEM AET KT JNIR 12 3,408| (&) Greenb 72D AHEM
136 |fEL 5B AHEM AHE™ KT JNIR 13 8,299| (8) Greenb x72™ AHEM
137 =B Mk BHET fAHET KEF /IR 18 3,733|\& &R =10
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138 =B Mk BHET fAHET KEF /IR 19 2,808|R8 = BHET
139 |B®% ®H7F AHEM AHE™ KRBT b 29 822| (&) Greenb 27D AHEM
140 |&%% E— AHEM AHE™ KT Fro 28 10,028| (8) Greenb5 x72® AHEM
141 |[B®%  E— BHET fAHET KEF H/IN R 11 3,286|RE = BHET
142 /R BA BHET fAHET KEF TR 65 2,210|R8 = BHET
143 /R BA BHET fAHET KEF TR 66 5,003|R8 = BHET
144 R BA BHET fAHET KEF P 67 4979|128 = BHET
145 /R —% BHET fAHET KEF HEH 59 9,975|%#  IEIA BHET
146 |k —X BHET fAHET KEF HEH 93 5004(513# B BHET
147 vk —= BHET fAHET KEF HEH 94 4,993|51#  Ei BHET
148 |FEBE BT AHET fAHET KEF /IR 45 3,124|\& &R =1
149 |z —% BHET fAHET KEF TR 34 903|F1F  &&E BHET
150 |z —% BHET fAHET KEF TR 35 9,982|FE  HE BHET
151  |7&REE  {RIC BHET fAHET KEF TR 63 1,518|H% = BHET
152 |8 X5B BHET fAHET KEF /IR 20 7,207|R8 = BHET
153 |EE % BHET fAHET KEF /IR 21-1 2,017|R8 = BHET
154 |EE % BHET AHET KEF /IR 21-2 1,850({R¥ = BHET
155 |EE % BHET fAHET KEF /IR 55 4,983|\&  B&EX =10
156 |E& i AHEM AHEM R8T EVINE 41 4,999|/\& EES AHEM
157  |E& i AHEM AHEM R8T R 42 1,620|/\& (2374 AHEM
158 |[N\& &k BHET fAHET KEF TR 27 5,360|/\&  [&XK =10
159 [\& EES BHET fAHET KEF /IR 17-1 695|\& &R =1z
160 |[N\& EES BHET fAHET KEF /IR 17-2 408|N\&  BEX =10
161 |[#L = BHET fAHET KEF P 61 2,228|FB & BHET
162 |[#L = BHET fAHET KEF P 62 5005|R% = BHET
163 |[KH X BHET fAHET KEF HEH 58-1 1,726|%#  EJA BHET
164 |KH XK BHET fAHET KEF HEH 58-2 3,416|%#  IEIA BHET
165 |KH  #iXx BHET AEH KRBT /IR 56 4,983|\& &K =1
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K4 BEHE | WA K s W& K% AT 4
166 |AH % EL fAED CeEs 4R 57 1984[NE ER EL
167 |AH B PEL AED e 4R 53 1981[NE  EX £
168 |AH B= EL AED e 4R 12 5074 RE = PR
169 |@t & PR £ ED K i 33 9115|978 PR
170 |85 a7 PRl £ E® CeEs i 64-1 1110|RE = PR
N ECEEE: PR fED CeEs i 64-2 163N = PR
T PEL fE® e 4R 10 5205|\%&  fEx f3H
173 |[E® mF PR AED e 41 R 39 3866|\5 &R ELs
174 |k ZE PEL AED KB T wHH 98 3320|\ %  EXR EL
175 |=8 M7 PR fE® CeEs 41 13 3378|\E  B&XR £
176 |=8 MT PR fED CeEs 4R 14 5003|\%& X ELs
177 |NE& EX PEL £ E® e I 3 2368 (B) Greenbxfio |Amb
178 @l PR fED e 4R 52 1336[0%  EX f3
179 |mlL = PR fED s 4R 66 13|nE @R ELs
180 |l ® PR D CeEs 4R 68 2080\ &R f3H
181 |ml  BE PR £ E® CeEs 4R 54 1979[NE EX £
182 | 1B H— EL AED s 4R 10 2.166|0% L PR
183 |mmE  WE EL AED CeEs 4R 4958|550  E2 PR
184 |mE  WE EL AED s 4R 4503E%  fElt f3
S PEL AED e 4R 5547)%  f2ht £
186 |t OB PEL AED s 4R 1933 EL PR
187 |Em 2= EL AED KB T = 57 5184 5H  #x2 PR
188 | 42— f3H AED CeEs 4R 50 3254 %BE (2t ELs
189 |k# 42— EL AED CeEs 4R 51 2892 % {2t £
190 |k =mF  |mES fE® e 4R 1 6,081|5H  ®x2 PEL
191 |BE =0 PRl AED KB T wHH 60 9079  ®w B
192 |BE =0 PRl AED KB T wHH 61 10005 &2 PR
193 |B1E i PRl AED KB T wHH 80 o1fsl  E® PR
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K% M ETA % M BT 44 KF 2 & K% M AT £
194 | BfF L AHET fAHET KEF HEH 84 2,558(51  Ei BHET
195 |M@#  #ET BHET fAHET KEF /IR 7 1,850|%#  IEJA BHET
196 |mEF B3 BHET fAHET KEF HEH 74 2,278|1&L A BHET
197 |EE EAB BHET fAHET KEF H/IN R 35-1 521|=BE &N =1z
198 |EE EAB BHET fAHET KEF /IR 35-2 4,734 BN =10
199 |E@E 13 BHET fAHET KEF HEH 105 772205 E2 BHET
200 |mES 1 BHET fAHET KEF HEH 106 674|FE8 —Ik& BHET
201 |E@ER  EF BHET fAHET KEF /IR 25 8,128|5% M  ZaAA BHET
202 |FEB  E|X BHET fAHET KEF H/IN R 32 1,811(#& BHET
203 |EER  &E|X BHET fAHET KEF /IR 33 5,203|%&L A BHET
204 |BlHh 5 BHET fAHET KEF HEH 104 1,383|%m EXZ BHET
206 |2 AT AHEM AHE™ KT Fro 30 2,497| (B) Greenb 272D AHEM
206 |EF  fm— BHET fAHET KEF /IR 34 4741 BN =1z
207 |F®|A  EfR BHET fAHET KEF /IR 26 5,516(5%H#  ZaRH BHET
208 |EA A BHET fAHET KEF HEH 72 3,709|1#%&L A BHET
209 [EA 1EF BHET fAHET KEF HEH 73 2,867|1&L A BHET
210 |EF WK BHET AHET KEF /IR 2-1 5,650(5 M EZ BHET
211 |EF TIFF AHEM AHEM 8T EVIN 2-2 2,371 ==yv4 AHEM
212 |E@Ek B BHET fAHET KEF HEH 48 10,0138 B BHET
213 |E@EF Bk BHET fAHET KEF HEH 49 6,425|1&L A BHET
214 |EH B BHET fAHET KEF HEH 75 406|#& 7 BHET
215 |EH B BHET fAHET KEF HEH 76 4,136l BHET
216 |EF B BHET fAHET KEF HEH 108 4,202|5%H TR =10
217 |EBA  EETF BHET fAHET KEF HEH 64 4419 L BHET
218 |EHM  HDOF AHET fAHET KEF HEH 79 3,051|18&L A BHET
219 |EF HTER BHET fAHET KEF HEH 66 10,594 (54 ZEA BHET
220 |EA  ®F BHET fAHET KEF HEH 109 867|544 A =1z
221 |EA ®F BHET fAHET KEF HEH 110 3,627|5% M ZaAA =1
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222 |BM  EF BB AEm K REH 70 6,428|(R)iESALEMS BB
223 [BM  EF Al AEm e RE 71 4974|(R)EEREERS Al
224 |EA ¥ Al AE® K RE 68 6,220|%M EFEXZ Al
225 |EA ¥ Al AEm K RE 69 6,465\ EXZ Al
226 [#&L A Al AE® R RE 47 11,2778 A Al
2271 (BRI & Al AEm e 2k 38 4,987\ =B Al
228 1A R TEM AEm e RE 23 18731k R— Al
229 1Al R TEM AE® KR 2k 32 10,068|%#  IEIL Al
230 |EM EZ BB AE® e 2k 30 9,946|%M 2B Al
231 |EMm ET Al AEm K 2k 46 7,216|%M 2B Al
232 |y =H BB AEm K RE 29 4996|HJII & Al
233 | =H Al AlEm R 2k 43 1,846|55 1  EXZ Al
234 |EM =ERX Al AE® R RE 32 2,853| %M =B Al
235 | = yci==kis} AEm e RE 7 8454|181l B Al
236 (7 7 Al AEm K REH 50 3588 B Al
237 |E® &7 Al AEm e REH 51 9,027|18 B BB
238 |kFE EF BE Am|m KR REH 12 3209|118 B — BE
239 & R— Al AE® K REH 14 1,704|%#  EIA Al
240 |FE  EBX yc==kis} AE® KEF e 29 3,503|%M =B Al
241 |FE  EBX AHES AEm KT =) 13 2,549| %M =B Al
242 |F®R  BLTF AHET AET KEF i) 34 6,394(1xE & — BB
243 [BHM  EKE BB AEm e REH 62 1,374\ &EX Al
244 |BH  XE Al AE® KT =) 42 4,918|% M  EX Al
245 (filh Xk Al AET KT =) 47 3,447\ =B BB
246 [t XXk BB AEm KT &) 48 1,393|5M =83 Al
247 |REB SF BB AEm e REH 16 10,670|&fE ™A Al
248 [REB 5P Al AE® KEF =) 22 3,203|%M =B BB
249 |fER EAF Al AEm KEF e 27-1 942|%M 2B Al
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250 |fER EAF Al AET KEF e 27-2 569|5EM =P BB
251 |fER EAF Al AEm R REH 20 4774\%H#  IEIL Al
252 BRI &R Z1E BHET AHET REFF e 60 4,175|/\& pER yci==kis}
253 |fER REIE yci==kis} AEm KT e 62 4383|508 Etb Al
254 |BAE FIE AHES AE® KEF e 65 5827|\&  EX Al
255 |BAE EF Al AEm KEF e 66-1 544|151 B BB
256 |BAE EF Al AEm KT e 66-2 4518|518  Etb Al
257  [EBE AT Al AE® KT e 54 10,025|5%#  E Al
258 [EEE AT BB AE® KEF e 55 10,021|5[%#  EH Al
259 [EEE AT Al AEm KEF e 84 1,645(pa88  ElfE Al
260 [EEE A7 BB AEm KEF e 104 3319|514  Etb Al
261 [EEE E Al AlEm KEF e 116 11,917 =8 fE1% Al
262 [EBE (B Al AE® KEF e 50 10,064|5/%#  EH Al
263 [&EBE  1E— yci==kis} AEm KEF e 67 4561|518  Etb Al
264 [EBEE D Al AEm KEF et 14 3937|514  Etb Al
265  [EBE D Al AEm KEF et 15-1 673(51#  Eit BB
266 [EBE D BB AEm KEF et 15-2 646(51#  Eit Al
267 [EBEE D Al AEm KT et 15-3 594(51#  Eib Al
268  [EBE D BB AE® KEF et 15-4 823|535/ Etb Bl
269  [EBEE B Al AE® KEF et 15-5 517(51# Bt Al
270 [EBEE B Al AEm KEF M 87-1 1,150|5/#  E Al
2711 [EBEE B Al AE® KT e 87-2 2,930|5/  EHEtb Al
272 [EBE BB AEm KEF =) 18 2,301p=EE  fEln BB
273 [EBEE B BB AEm KEF =) 19 4,993|%m =B Al
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